
SESIÓN EXTRAORDINARIA NÚMERO 02 

  H. AYUNTAMIENTO DE MOROLEÓN, GUANAJUATO  

PERIODO 2012-2015 

 

En la Ciudad de Moroleón, Guanajuato, siendo las 14:35 catorce horas con treinta y cinco 

minutos del día 7 siete de enero del año 2013 dos mil trece, con fundamento en lo 

establecido en el artículo 69 de la Ley Orgánica Municipal para el Estado de Guanajuato, 

se reunieron en el Salón de Cabildos de esta Presidencia Municipal, los Ciudadanos 

Regidores: C. Luis Esteban López Cisneros, C. Maximina Arriaga Ledesma, Ing. Artemio 

Guzmán Zamudio, Lic. Víctor Manuel Guzmán Pérez, C. María Minerva López Bedolla, C. 

Francisco Balcázar Zamudio, Lic. Armando Zamudio Torres, Lic. Artemio Ortiz Martínez, 

C. Moisés Alvarado Zavala, C. Moisés Alejandro Alcántar Torres, así como los 

Ciudadanos, Dr. Rafael Almanza Salazar, Síndico Municipal y el C. Juan Manuel Guzmán 

Ramírez, Presidente Municipal, quien preside, previa convocatoria, para el efecto de 

iniciar con la Sesión  del Honorable Ayuntamiento de Moroleón, Guanajuato, bajo el 

siguiente:-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------ORDEN DEL DIA ---------------------------------------------- 

1. Lista de Asistencia. 

2. Declaración del quórum legal e instalación de la sesión.   

3. Lectura y aprobación del orden del día. 

4. Lectura, aprobación o modificación en aspectos formales, en su caso, del 

acta de la Sesión Ordinaria número 7 siete, de fecha 7 siete de Enero del 

año 2013 dos mil trece. 

5. Clausura de la sesión. 

 

 

El Presidente Municipal da la bienvenida a la Sesión Extraordinaria número 2 dos 

y agradece su presencia a los miembros del H. Ayuntamiento. 

 

1. El Secretario del H. Ayuntamiento, Lic. Jorge Ortiz Ortega, a solicitud del 

Presidente Municipal, realiza el pase de lista correspondiente; luego de confirmar 

la asistencia de la totalidad de los integrantes del H. Ayuntamiento, informa de la 

existencia del quórum legal. 

 

2. Con el quórum legal existente, el C. Presidente Municipal declara legalmente 

instalada la presente Sesión Extraordinaria número 2 dos y válidos los acuerdos 

que en ella se tomen. 

 

3. El Secretario del H. Ayuntamiento, Lic. Jorge Ortiz Ortega, efectúa la lectura del 

orden del día y se pone a consideración del pleno del H. Ayuntamiento. 



  

 

 

 

 

Hoja número 2 del Acta de la Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento 

número 2 dos, celebrada el día 7 siete de Enero del año 2013 dos mil 

trece. 

 

 

 

 

 

A favor: C. Juan Manuel Guzmán Ramírez, Dr. Rafael Almanza Salazar, C. Luis 

Esteban López Cisneros, C. Maximina Arriaga Ledesma, Ing. Artemio Guzmán 

Zamudio, Lic. Víctor Manuel Guzmán Pérez, C. María Minerva López Bedolla, C. 

Francisco Balcázar Zamudio, Lic. Armando Zamudio Torres, Lic. Artemio Ortiz 

Martínez, C. Moisés Alvarado Zavala y el C. Moisés Alejandro Alcántar Torres. 

 

Acuerdo: Se aprueba por unanimidad el orden del día. 

 

4. Lectura, aprobación o modificación en aspectos formales, en su caso, del 

acta de la Sesión Ordinaria número 7 siete, de fecha 7 siete de Enero del año 

2013 dos mil trece. 

 

El C. Juan Manuel Guzmán Ramírez, pone a consideración de los integrantes del 

Honorable Ayuntamiento la aprobación o modificación en aspectos formales, en su 

caso, dela acta de la Sesión Ordinaria número 7 siete, de fecha 7 siete de Enero 

del año 2013 dos mil trece. 

 

A favor: C. Juan Manuel Guzmán Ramírez, Dr. Rafael Almanza Salazar, C. Luis 

Esteban López Cisneros, C. Maximina Arriaga Ledesma, Ing. Artemio Guzmán 

Zamudio, Lic. Víctor Manuel Guzmán Pérez, C. María Minerva López Bedolla, C. 

Francisco Balcázar Zamudio, Lic. Armando Zamudio Torres, Lic. Artemio Ortiz 

Martínez, C. Moisés Alvarado Zavala y el C. Moisés Alejandro Alcántar Torres. 

 

Acuerdo: Se aprueba por unanimidad el acta de la Sesión Ordinaria número 7 

siete, de fecha 7 siete de Enero del año 2013 dos mil trece. 

 

4. Clausura de la sesión. 

Al no haber otro asunto que tratar y toda vez que se agotaron los puntos del orden 

del día, se da por terminada la Sesión Extraordinaria número 2 dos siendo las 

14:40 catorce horas con cuarenta minutos del día 7 siete de Enero del año 2013 



  

 

 

 

 

Hoja número 3 del Acta de la Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento 

número 2 dos, celebrada el día 7 siete de Enero del año 2013 dos mil 

trece. 

 

 

 

 

dos mil trece, firmando los que en ella intervinieron, previa lectura, para los usos y 

fines legales a que haya lugar. DAMOS FE.- 

 

C. Juan Manuel Guzmán Ramírez. 
Presidente Municipal 

 
 

Dr. Rafael Almanza Salazar. 
  Síndico Municipal                

 
 

 
C. Luis Esteban López Cisneros. 

Regidor 
 

C. Maximina Arriaga Ledesma. 
Regidor 

 
 

 
Ing. Artemio Guzmán Zamudio. 

Regidor 
 
 

 
Lic. Víctor Manuel Guzmán Pérez. 

Regidor 
 
 

C. María Minerva López Bedolla. 
Regidor 

 
 

C. Francisco Balcázar Zamudio. 
Regidor 

 
 

Lic. Armando Zamudio Torres. 
Regidor 

 
 



  

 

 

 

 

Hoja número 4 del Acta de la Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento 

número 2 dos, celebrada el día 7 siete de Enero del año 2013 dos mil 

trece. 

 

 

 

 

 
Lic. Artemio Ortiz Martínez. 

Regidor 
 
 

C. Moisés Alvarado Zavala. 
Regidor 

 
 

 
C. Moisés Alejandro Alcántar Torres. 

Regidor 
 
 
 

Lic. Jorge Ortiz Ortega 
Secretario del H. Ayuntamiento 

 
 


